День Героев Отечества





9 декабря отмечается День Героев Отечества. В этот день чествуют Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

Эта дата была установлена в 2007 году и приурочена к событиям эпохи правления Екатерины II. Императрица в 1769 году учредила орден Святого Георгия Победоносца. Георгий Победоносец — *один из популярных христианских святых*. Символ ордена — всадник, сидящий на белом коне, поражающий копьём дракона, - олицетворял мужество воина, способного отстоять свою землю от врагов. Этим орденом награждали воинов, проявивших доблесть, отвагу и смелость.



9 декабря у нас в школе прошли уроки мужества, посвящённые этой знаменательной дате. А затем в 10.00 в честь праздника в небо были выпущены шары с прикреплёнными к ним георгиевскими ленточками как дань благодарности, уважения и памяти всем, совершившим подвиги во славу Родины.

Иванова Е.А., старшая вожатая